

## **В Усть-Канском районе осужден бывший госавтоинспектор по обвинению в получении взяток и превышении должностных полномочий**



Собранные следователями Усть-Канского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения судом приговора в отношении 34-летнего жителя Усть-Коксинского района. Он признан виновным в совершении должностных преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом лично взятки в виде денег в значительном размере за незаконные действия в пользу взяткодателя – 2 эпизода), ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом лично взятки в виде незаконного оказания ему услуг имущественного характера в значительном размере за незаконные действия в пользу взяткодателя) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий – 2 эпизода).

Следствием и судом установлено, что в апреле и декабре 2018 года в селе Усть-Кокса Усть-Коксинского района обвиняемый, занимая должность государственного инспектора безопасности дорожного движения Отделения ГИБДД Отделения МВД России по Усть-Коксинскому району, лично получил от двух местных жителей взятки в виде денег в значительном размере по 30000 рублей за незаконную выдачу водительского удостоверения требуемой категории без прохождения надлежащей процедуры сдачи теоретического и практического экзаменов.

Он же в сентябре-октябре 2019 года в селе Усть-Кокса лично получил от местного жителя взятку в виде незаконного оказания ему услуги имущественного характера – проведение строительных работ по благоустройству навеса на территории своего домовладения, на общую сумму 60 000 рублей, за совершение заведомо незаконных действий по выдаче на имя сожительницы взяткодателя водительского удостоверения категории «В» без прохождения надлежащей процедуры сдачи теоретического и практического экзаменов.

Кроме того, в июле 2018 года обвиняемый, заведомо зная об отсутствии паспорта транспортного средства у легкового автомобиля, в интересах третьих лиц, вопреки требованиям федерального законодательства и ведомственных нормативных актов, при получении от своего знакомого заявления о регистрации данного автомобиля, совершил соответствующие регистрационные действия, выдав дубликат транспортного средства и государственный регистрационный знак.

Он же в октябре 2019 года совершил аналогичные действия с другим транспортным средством, незаконно осуществив регистрационные действия, выдав дубликат паспорта транспортного средства и государственный регистрационный знак на него.

В апреле 2020 года полицейский был уволен из органов внутренних дел по отрицательным основаниям.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал его виновным и с учетом характеристики личности виновного, смягчающих обстоятельств, наличия на иждивении 5 детей, а также заключенного соглашения о сотрудничестве назначил ему наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на 4 года 5 месяцев, с лишением права занимать должности в правоохранительных органах, связанных с осуществлением функций представителя власти на 3 года. Также осужденный решением суда лишен специального звания сотрудника полиции – «старший лейтенант полиции».

Приговор в законную силу не вступил.

---

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1553960>